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ĐỀ BÀI
Câu 1: Với hai số a và b không âm, ta có: a < b khi và chỉ khi:

A) [image: image2.png]


            B)   [image: image4.png]


          C)    [image: image6.png]


           D)    [image: image8.png]



Câu 2: Cho các biểu thức A, B mà [image: image10.png]


,khẳng định nào sau đây là ĐÚNG

A) [image: image12.png]VA.VB = AVB



       B)  [image: image14.png]VA.VB = BVA



          C)  [image: image16.png]VA.VB = VAB



          D) [image: image18.png]



Câu 3: Điền vào dấu ….. để được khẳng định đúng: [image: image20.png]


xác định 
[image: image21.wmf]Û

 …………..

A)   [image: image23.png]


         
 B)  [image: image25.png]


            
C) A > 0                    
 D) A =  0

 Câu 4: Cho các biểu thức A, B mà A[image: image27.png]


,khẳng định nào sau đây là ĐÚNG

A) [image: image29.png]


               B) [image: image30.png]


            C)  [image: image31.png]


      
D)  [image: image32.png]



Câu 5: Với A là biểu thức đại số, ta có:

A) [image: image34.png]


      
B) [image: image36.png]


             C) [image: image38.png]VAZ = |4|



      
D)  [image: image40.png]VAZ = —\AZ



 
Câu 6: Điều kiện của x để biểu thức [image: image42.png]


có nghĩa là:

A) [image: image44.png]


            
B) [image: image46.png]


           
C) [image: image48.png]


             
 D) [image: image50.png]



Câu 7:  Phương trình [image: image52.png]


 có nghiệm là:

A) 5                  
B) -5                     
C)  11                  
 D)  -11

Câu 8:  Giá trị của biểu thức [image: image54.png]V50 + V72 — V32



 là:

A) [image: image56.png]15y2



            
B) [image: image58.png]


                
C) [image: image60.png]—5y2



           
 D)  [image: image62.png]—15y2




Câu 9:   Rút gọn biểu thức [image: image64.png]


 với  
[image: image65.wmf]0

a

³


A) −7a               B) −49a                   C) 7a                        D) 49a 
Câu 10:   Kết quả của phép tính [image: image67.png]J6-2v2)° - [ +2v2)



  + [image: image69.png]


là:

A) 6               B)  [image: image71.png]


                      C)     0                  D)   [image: image73.png]


 
Câu 11: “Trong tam giác vuông, bình phương đường cao ứng với cạnh huyền bằng… ”. Cụm từ thích hợp điền vào chỗ trống là:
A) Tích hai cạnh góc vuông.

B) Tích hai hình chiếu của hai cạnh góc vuông trên cạnh huyền.

C) Tích cạnh huyền và 1 cạnh góc vuông.

D) Tổng nghịch đảo các bình phương của hai cạnh góc vuông.

Câu 12: Cho tam giác ABC vuông tại A. Hệ thức nào sau đây đúng?

A) 
[image: image75.wmf]sin

AC

B

BC
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B)    
     
C)       
D) 


Câu 13: Tam giác ABC vuông tại A, cos C bằng:
A) 
[image: image81.wmf]AB

BC

                        B) 
[image: image82.wmf]AC

BC

                 
C) 
[image: image83.wmf]AB

AC

                  
D)  
[image: image84.wmf]AC

AB


Câu 14: Giá trị của biểu thức  
[image: image85.wmf]5032

+

  là: 
A) 
[image: image86.wmf]92

          

B)    
[image: image87.wmf]63

          
C)   
[image: image88.wmf]102

         
D)   
[image: image89.wmf]52

-

        
Câu 15: Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. Hệ thức nào đây sai?

A) [image: image91.png]AC? = BC.HC



       
B)  [image: image93.png]AH? = AB.AC



     
C)
      D)  [image: image97.png]AH? = HB.HC




Câu 16: Khẳng định nào sau đây sai?

A) [image: image99.png]cos 35° > sin 40°



  
B)  [image: image101.png]sin 35° > cos 40°



     C) [image: image103.png]sin 35° < sin 40°



   D) [image: image105.png]cos 35° > cos 40°




Câu 17:  Cho hàm số [image: image107.png]


 xác định trên [image: image109.png]


. Với x1, x2 [image: image111.png]


 R và  x1 < x2.

Khẳng định nào sau đây là đúng: 

A)  [image: image113.png]


(x1) < [image: image115.png]


(x2) thì hàm số đồng biến trên [image: image117.png]


             B) [image: image119.png]


(x1) < [image: image121.png]


(x2) thì hàm số nghịch biến trên [image: image123.png]



C) [image: image125.png]


(x1) > [image: image127.png]


(x2) thì hàm số đồng biến trên [image: image129.png]


              D)  [image: image131.png]


(x1) = [image: image133.png]


(x2) thì hàm số đồng biến trên [image: image135.png]



Câu 18:  Tìm tọa độ giao điểm của đường thẳng [image: image137.png]


 và đường thẳng [image: image139.png](d):




 

A) (-2 ; 5)          
B) (4;5)          

C)  (4;3)              
D) (4; -3)

Câu 19: Cho (O; 5cm). Đường thẳng d là tiếp tuyến của đường tròn (O; 5cm), khi đó

A) Khoảng cách từ O đến đường thẳng d nhỏ hơn 5cm

B) Khoảng cách từ O đến đường thẳng d lớn hơn 5cm

C) Khoảng cách từ O đến đường thẳng d bằng 5cm

D) Khoảng cách từ đến O đường thẳng d bằng 6cm
Câu 20: Hai tiếp tuyến tại B và C của đường tròn (O) cắt nhau tại A. Vẽ đường kính CD của (O). Khi đó:

A) BD // OA

B) BD // AC

C) BD ⊥ OA

D) BD cắt OA


 ----------- HẾT ----------
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